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Härmed ger jag Namn i uppdrag att genomföra en händelseanalys av den inträffade händelsen med ärendenummer xxxxxxx i avvikelsesystemet. 
Beskriv kort 
· involverade verksamheter 
· omedelbart vidtagna åtgärder 
· analysens tidsram 
· specifika frågeställningar som du vill ha besvarade 
· patient- och närståendemedverkan. 

Syftet med analysen … (Exempel: identifiera systemfel och föreslå åtgärder som kan förebygga att liknande händelser inträffar igen.) 

I egenskap av uppdragsgivare åtar jag mig att informera berörd/berörda avdelningar och involverade medarbetare om att en händelseanalys kommer att genomföras. Jag kommer även att se till att patienten/närstående/patienten och de närstående blir informerade. Efter analysen kommer jag att besluta om eventuella åtgärder utifrån analysens resultat och återkoppla analysens resultat till involverade medarbetare och till patienten/närstående/patienten och de närstående. 

Analysen genomförs i it-stödet Nitha (Nationellt it-stöd för händelseanalys). När jag har fått tillbaka analysen läggs den ut avidentifierad i Nithas kunskapsbank. 

I analysteamet kommer verksamhetskunnig medarbetare från verksamhet att ingå. Ytterligare deltagare i analysteamet utses av analysledaren. 

Med vänlig hälsning 
Uppdragsgivare 
Verksamhet
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